

各位

2018年12月3日
関西ペイント株式会社

弊社「第155期 中間報告書」の訂正についてのお詫び

株主の皆様におかれましては、平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

株主の皆様へ発送いたしました「第155期 中間報告書」につきまして、下記の通り記載内容に誤記がありました。

謹んでお詫び申しあげますとともに、下記の通り訂正申しあげます。

記

訂正箇所	誤	正
P10 「大株主の状況」 第10位の株主名	株式会社三菱東京UFJ銀行	株式会社三菱UFJ銀行

株主の皆様、株式会社三菱UFJ銀行様には重ねてお詫び申しあげます。

なお、弊社ホームページへ掲載しております「第155期 中間報告書」につきましては、既に訂正しております。

以上